列方程解决问题

班级                 姓名                   

1、果园有苹果树270棵，比梨树的3倍少30棵，梨树有多少颗？

2、商店运来一批儿童服装共110件，其中女孩服装比男孩服装多10件，男孩服装和女孩服装各多少件？

3、两艘军舰同时从相距948千米的两个港口对开，一艘军舰每小时行38千米，另一艘军舰每小时行41千米，经过几小时两艘军舰可以相遇？

4、李华和王明同时从学校出发，李华向东走，每分钟走35米，小明向西走每分钟走40米，几分钟后二人向距300米？

5、A、B两地相距200千米，甲乙两辆汽车分别从A、B两地同时出发，相向而行，2.5小时后相遇。甲车平均每小时行38千米，乙车每小时行多少千米？

6、为迎接运动会的召开，我市在某足球场馆周围种植了白兰树和红花木莲两种绿化树苗共540棵，其中白兰的棵树比红花木莲的棵树的4倍还多40棵，两种树各种多少棵？

7、妈妈的年龄是小红年龄的5.5倍，爸爸的年龄是小红的6.5倍，爸爸比妈妈大6岁，小红今年几岁？

8、甲地到乙地的公路长436千米，两辆汽车从两地对开，甲车每小时行42千米，乙车每小时行46千米，甲车开出2小时后，乙车才出发，再经过几小时两车相遇？

9、一列快车从甲站开往乙站每小时行驶65千米，一列慢车同时从乙站开往甲站，每小时行驶60千米，相遇时快车比慢车多走10千米，求甲乙两站间的距离是多少千米？

